
По факту отравления ребенка с летальным исходом проводится проверка

11 февраля 2013 года в инфекционное отделение ГБУЗ «Монгун-Тайгинская ЦКБ» доставлены 2-летние близнецы с диагнозом пищевое отравление. Позже в тот же день была констатирована смерть одного из детей. 12 февраля в инфекционное отделение ГБУЗ «Монгун-Тайгинская ЦКБ» доставлен отец детей с аналогичным диагнозом. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится проверка по факту пищевого отравления двух малолетних детей. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612285>